

# 8岁娃唱原创歌曲致敬防疫工作者

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) “着一身白衣逆行在风雨里,看我们拥抱着胜利!”本月,一首原创歌曲《绽放》在网络上陆续发布,我市年仅8岁的男孩田义然用歌声向奋斗在防疫一线的工作人员致敬。9月8日,牡丹晚报全媒体记者联系到了田义然的妈妈常丽敏,采访了歌曲发布前的小故事。

据常丽敏介绍,居家防疫的那段时间,儿子田义然每天看到医护人员冒着高温酷暑来小区做核酸,总想为他们做

些事情。在画了一幅画送给医护人员后,孩子还觉得要以另一种方式表达感恩之情。

“正好他一直学声乐,我联系了孩子的老师马文静,把这些想法跟老师沟通了一下。很快,老师就联系另两位老师写了《绽放》。孩子积极练习了一周后,在录音棚半个小时就完成了歌曲的录制。”常丽敏说。

据介绍,田义然5岁时就曾演唱过原创歌曲《我要在风雨中长大》,但为了避免孩子骄傲,她很少给孩子录唱歌视



频发在网上。“既然孩子喜欢音乐,我希望他能把这份爱好坚持下去。”常丽敏说,她很支持孩子用音乐表达感受,也期待孩子以后能保持这份对社会的感恩之心、健康成长。



## 致全区人民教师的一封信

各位老师:

大家好!

在这硕果溢彩、稻谷飘香的金秋时节,我们迎来了第38个教师节。在此,牡丹区委、区政府向辛勤工作在教育战线上的全体教师和教育工作者,以及为我区教育事业发展作出贡献的离退休老同志致以节日的问候和崇高的敬意!向关心支持牡丹区教育事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

教育乃立国之本、民生之基。一直以来,牡丹区始终坚持教育优先发展战略,以办好人民满意的教育为目标,把深化教育改革、加大教育投入、优化育人环境作为民生福祉来抓,全区教育事业高质量发展迈出坚实步伐。学前教育普及普惠发展,普惠入园率达99.54%;义务教育迈向优质均衡发展,小学入学率、巩固率均为100%,初中入学率100%、巩固率98.8%;高中阶

段教育普及发展,普高和职高入学率97.5%;教师队伍建设持续加强,每年补充教师500人以上,队伍结构不断优化,综合素质持续提升;大力规范办学行为,积极开展教育教学改革,推进城乡学校协同发展,教育教学质量一直处于全市领先水平。

这些成绩的取得,是全区广大人民教师初心永驻、默默奉献的结果。你们忠诚党的教育事业,执行党的教育方针,切实履行教书育人的神圣职责,在社会上树立起了新时代人民教师的良好形象,无愧于人类灵魂工程师的光荣称号。疫情期间,你们牢牢守住校园安全防线,精心组织线上教学,为全区20多万名学生的学习生活提供了有效保障。“国将兴,必责师重傅”。党和政府信任你们,全社会尊敬你们,全区人民感谢你们!

十月份,党的二十大就要胜利召开了,我们也将开启

一个发展新纪元。在这一新的发展历程中,教育应有新担当、新作为、新风貌。希望你们坚守教育报国初心,担当筑梦育人使命,为党育人,为国育才;希望你们对标立德树人,以德立身、以德立学、以德施教、以德育德,培根铸魂育新人;对标“四有好老师”“四个引路人”,突出思想政治教育,当好学生成才的“灯塔”,引导孩子扣好人生第一粒扣子,促进德智体美劳全面发展;希望你们“为往圣继绝学”,矢志不渝,奋进新时代,为牡丹区争先进位、走在前列彰显新作为,作出新的更大的贡献!

在教师节中秋佳节双节共至的美好日子,再次祝愿全区教育系统广大教育工作者节日快乐,身体健康,工作顺利,阖家幸福!

中共菏泽市牡丹区委  
菏泽市牡丹区人民政府  
2022年9月8日

## 东城街道办召开教师节表彰大会



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力) 9月8日上午,牡丹区教体局、东城街道办有关领导与东城辖区优秀教师代表及各学校领导班子成员欢聚一堂,共庆第38个教师节。

一年来,东城全体教职工在上级教育部门和东城街道办的正确领导下,矢志不渝践行为党育人、为国育才的教育使命,取得了一个又一个令人惊喜的成

绩,涌现出了一批优秀教师。其中双河小学教师曹亚楠被评为牡丹区教书育人楷模,李园园、陈娜等被评为牡丹区优秀班主任,邓敬东、郭清华等13人被评为牡丹区优秀教师;田慧、刘艳丽被评为牡丹区师德标兵;潘顺、陈大超被评为牡丹区优秀教育工作者。还有一大批同志被评为东城街道办优秀教师、优秀教育工作者。

## 知识竞赛验成效,引领教师队伍终身学习 菏泽教育系统举行学习强国达人赛



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 9月7日,菏泽市教育系统“喜迎二十大 奋进新征程”学习强国达人赛在山东省菏泽信息工程学校举行,来自全市6所学校的代表队齐聚一堂,用知识竞赛的形式,在全市教育系统营造学习

氛围、巩固学习成果、检验学习成效。

牡丹晚报全媒体记者了解到,参加此次比赛的代表队分别来自山东省菏泽信息工程学校、菏泽学院、菏泽技师学院、菏泽职业学院、菏泽医学专科学校、菏泽家政职业学院。比赛设个

人赛和团队赛,个人赛分为挑战答题和双人对战,团队赛分为必答题、抢答题、风险题、加赛题四种。

比赛现场,各代表队队员胸有成竹、争分夺秒冷静答题,展现出了过硬的理论素养和丰富的知识储备。



据悉,此次活动是全市教育系统“以赛促学、检验学习成果,比学赶超、带动学习氛围”的新起点,将充分引领教师队伍以终身学习为标尺,以立德树人为己任,持续推动理论学习往深里走、往实里走、往心里走。

参赛选手们纷纷表示将以此次比赛为契机,坚持学习与实践相结合,不断汲取科学智慧、理论力量,增强党性修养,提升政治文化素养,把党史学习教育走细、走深、走实,以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态,奋进新征程,建功新时代。